

英美同意“闪签”贸易协定

对英国来说这份贸易协定将大幅增加英国实现脱欧的可能性

环球热点

英国《太阳报》22日独家披露,英国首相鲍里斯·约翰逊和美国总统唐纳德·特朗普同意以“闪电般速度”在明年7月以前签署英美双边贸易协定。

两人可能最早24日在美国纽约会晤期间公布这一“雄心勃勃的时间表”。

双方目前都有政治意愿

一名英国政府高级别人士告诉《太阳报》,“双方目前都有政治意愿”赶在明年7月以前签署贸易协定。“这对英方意味着重大胜利,特朗普也急于向美国国内宣扬”达成协定的消息。

“大西洋两岸双方都意识到,协定届时必须完成,因为美国选举周期将在那以后不久开始。”

报道说,英美两国领导人定于

24日在联合国大会期间会晤商讨这份贸易协定。约翰逊起初对两国在短短9个月内达成协定持怀疑态度,但因面临明年11月美国总统选举的高风险而最终被说服。英国脱离欧洲联盟的现有期限是10月31日。

对美方而言,明年秋季政界人士注意力将被总统和国会选举竞选活动分散,如果特朗普没能连任,新当选的美国总统可能对达成交易不如他“热情”。对英方而言,能与美国签署贸易协定将大幅增加英国实现“脱欧”的可能性。

按照《太阳报》的说法,协定如果达成,将是美国迄今与其他国家签署的最大规模贸易协议。

细节没有完全确定

协定即便明年夏季签署,也需要等到“脱欧”过渡期明年12月结束以后才能生效。尽管贸易谈判需要等到英国“脱欧”后才能正式开始,两国代表先期已举行数月试探性磋商。

报道说,约翰逊和特朗普原定联大会晤期间为谈判协定设置“一份全面路线图”,但因细节没有完全确定而

被迫延后。路线图可能在特朗普12月访英出席北约峰会期间公布。

就贸易协定,美方最大优先方向是大幅降低英方对进口钢产品加征关税,同时减少或停止对技术巨头征收数字税。英国最大诉求则是让本国金融服务企业进入美国市场。

英国国际贸易大臣伊丽莎白·特拉斯定于本周在纽约会晤美国贸易代表罗伯特·莱特希泽。特拉斯一直要求英国在谈判时不就食品安全标准和国民保健制度事宜妥协。

特朗普以外,约翰逊在两天访美期间将与德国总理默克尔、法国总统马克龙、爱尔兰总理瓦拉德卡 and 欧洲理事会主席图斯克举行关键“脱欧”会商。

约翰逊23日飞往纽约途中提醒随行记者,“不要认为这就是决定时刻”,他不想过分渲染“脱欧”进程会在纽约取得突破的想法。

约翰逊说,尽管英欧就“脱欧”磋商取得相当大进展,但双方立场“明显仍有缺口”,谈判“仍有难点”。

(新华社专特稿)

英国工党内部在脱欧策略上举棋不定

英国工党定于23日就脱离欧洲联盟的两种不同策略表决,凸显这一英国最大反对党的内部分歧。

一名工党人士22日告诉路透社,两份动议将提交工党年度大会表决,一份要求在二次“脱欧”全体公民投票中坚定主张“留欧”,另一份要求等到议会选举后再决定支持“留欧”还是“脱欧”。

正在英国南部城市布赖顿举行的工党年度大会原定23日只就一

份动议表决,以表明工党的“脱欧”立场。但因政党内部就“脱欧”策略难以达成共识,只得把两份动议同时诉诸表决。

按照路透社的说法,两份动议如果同时获通过,将更加凸显工党的“脱欧”立场不明朗。

工党党首科尔宾一直主张“脱欧”延期,然后赢得议会选举,与欧盟重新谈判“脱欧”协议并把协议诉诸公投,随后才在公投中让选民再次选择是否“脱

欧”。但科尔宾一直没有明确,将在公投中支持“留欧”还是“脱欧”。

科尔宾22日说,有意带领工党投身下届议会选举。选举原定2022年举行,但有望提前至今年晚些时候,以便打破“脱欧”僵局。

另据英国广播公司报道,工党副党首汤姆·沃森和影子内阁外交大臣埃米莉·索恩伯里都希望工党借助年度大会坚定表明“留欧”立场。

(新华社微特稿)

马克龙想开创“缓和之路”

法国要在联大给美伊局势降温

法国外交部长让-伊夫·勒德里昂22日说,法国本周出席第74届联合国大会的主要目标是促使美国与伊朗缓和紧张关系。

勒德里昂当天告诉媒体记者,“最要紧的是,我们能否重新开创一条让多方参与的缓和之路”,为美伊紧张局势降温。相比之下,美国总统唐纳德·特朗普与伊朗总统哈桑·鲁哈尼是否在联大期间会晤“并非头号目标”。

美联社报道,外界先前推测法国总统埃马纽埃尔·马克龙打算在联大期间促成特朗普与鲁哈尼会面。

在勒德里昂看来,通往美伊对话的路径依然存在,只是举行磋商的条件减少,谈判余地同样缩小。

连日来,伊朗和沙特阿拉伯的关系因后者石油设施遭遇袭击而进一步恶化。沙特国家石油公司两处设施本月14日遇袭,也门胡塞武装事后宣称发动袭击。

美国指称伊朗是袭击事件的黑手,18日宣布对伊朗追加多项制裁。伊朗否认关联袭击,警告如果伊朗因沙特石油设施遇袭而遭到攻击,必定还击。

勒德里昂说,希望伊朗重新全面履行伊核协议,削弱这项协议只会增加冲突风险。马克龙定于23日与英国首相鲍里斯·约翰逊和德国总理安格拉·默克尔会面,以磋商伊核协议等事宜。

勒德里昂认为,沙特石油设施遇袭是转折点,当前形势严峻,必须查明真相,作出“坚定的政治回应”。只是,他没有披露政治回应的具体内容。

法国新近提议,年底前向伊朗提供150亿美元授信额度,以换取伊朗恢复履行核协议全部条款。不过,贷款发放的前提将是得到美国政府认可。

(新华社专特稿)

总统与各党磋商组阁人选 如指定人选未能成功组阁——以色列或面临年内第三场议会选举

以色列总统鲁文·里夫林22日起开始与多名政党领导人磋商政府内阁人选,为期两天。

如果指定人选没有能够成功组阁,以色列可能面临年内第三场议会选举。

各党领导人排队见总统

总统办公室主任哈雷尔·图比22日告诉以色列军队电台,里夫林当地时间17时起将在总统府会晤政党领导人。

会晤顺序由各政党在议会选举中的得票数确定。国防军前总参谋长本尼·甘茨领导的中间党派“蓝白党”赢得议会120席中的33席,将首先与里夫林会晤。总理本雅明·内塔尼亚胡领导的右翼利库德集团赢得31个议席,位列第二。

议会第三大政党是阿拉伯政党联盟“联合名单”党,13席。第四大政党是前国防部长阿维格多·利伯曼领导的“以色列是我们的家园”党,8席。

各政党将向里夫林推荐总理人选。以色列媒体报道,里夫林所作选择不一定是所获支持最多的人,而是他认为“最适合”主导组阁的人。

图比说,总统在磋商中将看重

“细节”,寻求“清晰答案”,“磋商将包括民众先前从来没有听过的新提议”。

小党成为关键变量

多家媒体报道,以“蓝白党”为首的中翼党派有望合计获得56个议席,以利库德集团为首的右翼党派有望拿到55席。由于两派议席都没有过半数,“联合名单”党和“以色列是我们的家园”党的抉择尤为重要。

“联合名单”党上一次向总统推荐总理人选是1992年,伊扎克·拉宾获推。拉宾就任总理以后,以色列与巴勒斯坦1993年签署《奥斯陆协议》,决定在1999年5月4日以前结束巴方最终地位谈判,但双方迄今没有就巴方最终地位达成协议。

“联合名单”这一阿拉伯政党联盟没有公开宣布推荐意向。

“以色列是我们的家园”领导人利伯曼先说,希望组建大联合政府,包含“蓝白党”、利库德集团和他自己所属的政党。

只是,内塔尼亚胡19日邀请甘茨组建联合政府,遭后者拒绝。甘茨当时告诉媒体记者,“蓝白党”获得更多议席,所以应该由他牵头组建联合政府,他应当是新政府的总理。

鲁哈尼要在联合国搞点大动作

伊朗总统表示将向联大提交霍尔木兹海峡和平倡议

新华社德黑兰9月22日电 伊朗总统鲁哈尼22日表示,伊朗将向联合国大会提交霍尔木兹海峡和平倡议,并抗议企图将地区内发生的一系列事件归罪于伊朗的做法。

据伊朗伊斯兰共和国通讯社报道,鲁哈尼当天在首都德黑兰出席

一场集会活动时发表讲话说,伊朗提交和平倡议旨在呼吁地区国家团结一致,共同保障波斯湾、霍尔木兹海峡和阿曼湾的安全。此外,伊朗在和平倡议中还将明确反对域外势力介入本地区事务。

鲁哈尼强调,任何把地区内发

相关链接

容克后悔放手 英国脱欧公投

新华社北京9月23日电 欧洲联盟委员会主席让-克洛德·容克在西班牙《国家报》22日刊发的采访中称,后悔当年“放手”让英国民众作出英国脱离欧盟的决定。

不过,容克相信在英国“脱欧”期限到来以前,双方还有时间达成协议。

容克再次提到16日与英国首相鲍里斯·约翰逊在卢森堡会面,认定会面有“建设性和部分积极效果”。他说,“我不认同一些人的看法,即认为约翰逊在与我们以及他自己玩游戏”,英国仍然“有机会”与欧盟达成协议。

容克定于10月31日卸任欧盟委员会主席,与英国“脱欧”期限巧合地在同一天。他在采访中着重谈到,欧盟委员会当年应该扮演更积极角色,在英国的公民投票中回击那些“谎言和假新闻”。

他继而说到,英国从欧盟脱离“是欧洲的悲剧时刻”,英国2016年公民投票结果不让他意外,因为英国民众数十年间接收到信息:政治联盟是“联邦主义者要干的傻事”,共同市场已经足够。

容克回忆,英国国内当时“脱欧”造势此起彼伏,而时任首相戴维·卡梅伦要求欧盟委员会“置身事外”。他说,这一要求下,“我们的委员会决定不干预,犯下大错”。

总统说将力避第三场选举

“蓝白党”先说,同意与利库德集团组阁应以卷入腐败丑闻的内塔尼亚胡“出局”为前提。一些分析师说,双方分歧难以化解,可能出现组阁僵局,甚至举行年内第三场议会选举。

依据选举法,总统里夫林选定组阁人选后,如果政府没有在42天内组建完成,里夫林将选择另一名党派领导人在28天内组建政府。如果两次尝试都失败,里夫林将选择一名议员组阁或再次发起议会选举。

今年4月议会选举中,利库德集团和其他右翼政党虽然赢得120席中的65席,利伯曼最后关头放弃与内塔尼亚胡结盟,致使后者组阁失败。

以色列总检察长曼德尔卜利特2月宣布,打算起诉涉嫌贪腐的内塔尼亚胡,首次听证会10月举行。一旦受到正式起诉,内塔尼亚胡即使能够连任总理并顺利组建政府,政治前景将面临诸多不确定因素。

里夫林先说,他将尽一切努力避免一年内举行第三场议会选举,“没有人对年内第三场选举感兴趣”。

(新华社专特稿)

印度尼西亚:空气质量持续恶化



9月22日,在印尼廖内省一个村庄,村民在烟雾中掩面奔跑。印尼多个地区近期发生由烧芭垦荒引起的大范围火灾,林火肆虐产生的烟雾造成空气质量下降、能见度低。

新华社/法新

斯里兰卡消除艾滋病母婴传播

新华社科伦坡9月23日电 斯里兰卡卫生部下属的国家性病与艾滋病控制项目23日发布声明说,世界卫生组织已确认斯里兰卡成为成功消除艾滋病母婴传播的国家,世卫组织的验证证书将于2019年底颁发给斯里兰卡。

声明说,到2016年,超过95%的斯里兰卡孕妇已同意接受艾滋病病毒检测。官方统计数据显示,斯里兰卡目前约有3200名艾滋病病毒携带者,其中有近100名儿童。政府目标是到2030年消除艾滋病。

如果未经治疗,携带艾滋病病

毒女性在孕期、分娩或哺乳过程中将病毒传给子女的风险为15%至45%。消除艾滋病母婴传播是全球抗击艾滋病病毒传播以及在2030年消灭艾滋病的关键。

在消除艾滋病母婴传播方面,世卫组织验证的相关指标包括每10万次活产中因母婴传播造成的艾滋病病毒新发感染少于50例,在母乳喂养群体中出现的艾滋病病毒母婴传播率低于5%,或者在非母乳喂养群体中低于2%。这些指标的达标时间须至少保持一年,才能通过验证。

韩国法务部长官住所遭搜查取证

韩国首尔中央地方检察厅23日上午突击搜查法务部长官曹国位于首尔市江南区的住所,取走包括电脑硬盘在内的资料。韩联社报道,这是韩国检察机关首次针对现任法务部长官搜查取证。

曹国的妻子本月初受到涉嫌为女儿伪造获奖证书、利用职权助她入读名牌大学的指控。另外,媒体报道,曹国的女儿高中实习期间参与撰写一篇病理学论文,列为主要作者,成为她后来入读高丽大学的有利条件。

按韩联社的说法,检方怀疑曹国的妻子可能销毁证据,而曹国可能会教唆和协助这类做法。不过,不清楚检方这次搜查曹宅的具体目标和范围。

检方23日同时派人搜查曹国的儿子报考过的亚洲大学和忠北大学,怀疑曹国之子的证明材料涉嫌伪造。

另外,曹国家人涉嫌利用私募基金逃税。8月,检方搜查包括5所大学和私募基金办公室在内的约20处地点。

(新华社微特稿)

恩情诚可贵 自由价更高

法国“越狱”小熊回归山林

法国一度逃离笼舍的一头小熊周末在野生动物保护人员护送下回归山林。

这头小熊今年6月10日出现在比利牛斯山法国一侧的库夫朗村附近,当时5个月大,饿得瘦弱不堪。一名有养野生动物资历的人把小熊带回家照料,没有想到小熊几天后在围住它的栅栏下挖了一个洞逃走。包括3名野生动物保护专家在内,12人几天后在田野里找到小熊。

人们以库夫朗村所在地区“杜耶卢”命名这头小熊。

法新社22日报道,野生动物保护人员说他们把“杜耶卢”送回一片森林,但没有说具体地点。

比利牛斯山是法国和西班牙的天然国界。法国一侧的棕熊大约20年前因猎杀绝迹,法国后来从斯洛文尼亚引入棕熊,大约50头棕熊如今生活在比利牛斯山法国一侧。

(新华社微特稿)

肯尼亚一学校教室坍塌

至少7名学生死亡59名学生受伤



肯尼亚首都内罗毕一所学校的教室23日发生坍塌,造成至少7名学生死亡,59名学生受伤。上图:9月23日,在肯尼亚首都内罗毕发生坍塌的学校,人们在事故现场附近围观。

新华社/法新

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字;个人证件:100元/证(50字内)。咨询热线:0756-2611111

遗失声明

遗失声明

珠海市唐家旭海海鲜档遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

平沙华发粮油店遗失营业执照副本,注册号440404600005701,声明作废。

遗失声明

黎后华遗失翠微东路288号6栋2单元1504房增值稅普通发票第三联,号码19658349,特此声明。

遗失声明

珠海香洲区沙土餐饮店遗失营业执照正本,统一社会信用代码92440400MA4WF2J79G,声明作废。

遗失声明

珠海市金湾区洪兴早餐店遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92440400MA4UR6LW0D,声明作废。

遗失声明

珠海珍尚堂农业科技有限公司遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:91440400MA4WL7QM29;遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲珍火酒家遗失税控盘661711233474号,声明作废。

遗失声明

珠海金湾区三灶镇塞拉维餐饮店遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92440400MA514PAX01,声明作废。

遗失声明

珠海市南水镇金龙社区居民委员会遗失银行开户许可证,核准号:Z5850000440801,编号:5810-00536788,声明作废。

遗失声明

珠海市吉大兴珠机电设备有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市吉大兴珠机电设备有限公司遗失财务专用章一枚,声明作废。

遗失声明

兹有学员珠海市新途教育科技有限公司遗失华尔街英语培训中心(上海)有限公司开具的上海增值税普通发票(发票联)1份,发票代码:031001800304,发票号码:18582088,金额:25800,已盖发票章,现声明作废。

遗失声明

许创溪遗失五洲康城地下车位A121租赁合同及收款收据(No:30164475)各一份,声明作废。

遗失声明

珠海市拱北天天网吧遗失营业执照正本,注册号:440405000003906,声明作废。

遗失声明

高栏港经济区红红信息服务中心遗失营业执照正本,注册号:440404600172284,声明作废。

遗失声明

高栏港经济区湘贤商店遗失营业执照副本,注册号:440404600164524;税务登记证地税正本,粤地税字440404L14521365,国税副本,粤国税字43250319851211033X00号;发票专用章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海正茂商业管理有限公司遗失财务专用章、合同

专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市香洲区向西茜护肤中心遗失公章、发票专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市金湾区优品茶饮店遗失营业执照副本,统一社会信用代码:92440400MA510P4J67,声明作废。

遗失声明

珠海市拱北正正一商行遗失营业执照正、副本,统一社会信用代码:92440400MA4UK0BR1G,声明作废。

遗失声明

孙婷于2019年9月8日在北京遗失身份证,证号:420107198201031028,住址:北京市朝阳区机场北路4号,声明作废。

个人证件遗失声明

陈水明遗失身份证,证号:452101196311210158,声明作废。

陈汉遗失身份证,证号:440821195911212901,于2009年9月23日核发,声明作废。